

在神凡事都能

马太福音 19:16-26

我该作什么善事，才能得永生？

这里说到一个少年财主的故事。我们把路加福音和马太福音合起来读，就知道他是一位少年官，也是一位谦和的青年人。他拥有令人艳羡的一切：他年轻有为，身居官位，家资丰厚，而且恪守诫命。最难得的是，他年纪轻轻，竟然就已参透人生的虚空！他会来问这个问题，说明他晓得人真正的价值乃是在于永远。

你若愿意作完全人，可去变卖你所有的，分给穷人，就必有财宝在天上，你还要来跟从我

那少年人说，“这一切我都遵守了，还缺少什么呢？”主耶稣回答他，“这些诫命你既然都遵守了，现在你只要做一件事，就是把你一切所有的都变卖了，救济穷人，这样你就必有财宝在天上，你还要来跟从我。”变卖所有的，分给穷人，这大概是所有基督徒都不愿意面对的。跟随主是许多爱主的人所愿意的，积攒财宝在天上是许多爱主的人盼望得着的赏赐，但是，变卖财产分给穷人，是没有人可以做得到的。你想，若把一切都拿出来变卖，分给穷人，结果岂不是要变穷了吗？就算一个最有钱的人，把钱全都拿出来分，最后他也要成为穷人。

弟兄姊妹，神绝对没有意思叫所有的富人都变成穷人。主耶稣所说的变卖一切分给穷人，是一种活出——你许多财富，只要主带领，都是可以给出去的；你许多财宝，只要主带领，都是可以用来供应教会需要的；你许多产业，只要主带领，都是可以拿出来的。这就是“变卖所有”的活出。

然而，变卖所有不是目的，“跟从我”才是主所盼望的。圣经说的很清楚，“你的财宝在哪里，你的心就在那里。”（太 6:21）任何不能在主面前“变卖”的，就成为你跟随主的拦阻。亲爱的弟兄啊，那少年人因为“产业很多”，不能给主的很多，只能忧心愁愁地走了，今天我们有谁的产业不是很多呢？家庭、事业、住处、天分、才干，在世界上无限的发展前途，这一切都叫作“产业很多”。

当我们拥有许多的事物时，要来得着神是难的。“财主进天国是难的”，比骆驼穿过针的眼还要难。当我们以钱为大时，就没有可能还爱神。这时候，我们怎么可能爱主？我们怎么可能要主？我们怎么可能跟随主？我们怎么可能不顾一切奉献给主？我们怎么可能牺牲我们的前途、牺牲我们的利益、牺牲我们家中物质的享受、牺牲我们可以拥有的财富来跟随主？这时候，就好像骆驼要从针的眼穿过去一样，是没有可能的。唯有当我们真正尊主为大时，神才会行那奇妙的事，将不可能变为可能。

在人这是不能的，在神凡事都能

弟兄姊妹，请你记住这句话，“在人这是不能的，在神凡事都能。”这个“凡事”真好！这一点也不是口号，你觉得不可能得救的事，你觉得不可能得胜的事，你觉得不可能过去的事，你觉得连活命的指望都没有了的时候，主要来带你经历——在神凡事都能，没有什么可怕的。

使徒保罗有这样的见证：“我知道怎样处卑贱，也知道怎样处丰富，或饱足、或饥饿、或有余、或缺乏，随事随在，我都得了秘诀。我靠着那加给我力量的，凡事都能作。”（腓 4:12-13）保罗能够这样见证，是因为他联于凡事都能的神！

弟兄姊妹，我们的主是“凡事都能”的主，在一切你不能的事上，你要学习转向你的主，联于你的主，让你的主来做主。是的，我们是不能，但我们不灰心，不失望，不惧怕，因为我们可以来操练拥有这一位凡事都能的神，信靠这一位凡事都能的神，联结于这一位凡事都能的神，托付给这一位凡事都能的神！在我们一生跟随主的路途中，在我们每一个大小的经历里，在我们每一件事物的限制上，在我们每一点的刚强和软弱上，在我们每一处可以有的活出上，主都能成为我们的拯救，叫我们可以变卖一切、奉献一切来跟随主。这样的人是何等的有福呢！阿们，在神凡事都能！